Sistemas de transmision digitales y sincronos

Parte |
Objetivos/requisitos: R (bps) y Pe
Recursos: Potencia, ancho de banda, eficiencia espectral
Canales: Balance de enlace /
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Sesion 1: Modelos, R, Pe, SNR y B.

Modelo digital sincrono de un sistema de transmision digital (R, Pe)

Modelo de sefal sincrono de un sistema de transmision digital (R, Pe, SNR y B)
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Concatenacion de canales digitales sincronos

b
»

AT O A RS o G eSS ONEINE
QAR ATEATS Y3293 5 CIENCE STUDENTS

Cartagen399

na99.com no se hace respo I |nfo | oJf] nte nid nte.documeniq en dal
g\%lw oirzgafc(ljgﬁ% ne r(11| agvél%cgr%aen dﬁ |§\o elrsr;%) |I %er c géf%cité?gé?g hdéegg[l ods gre ggrzél retirada.



Modelo de senal: ancho de banda
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Modelo de senal: SNR

r(t|=Cslt|+n(t)

Potencia

Pe = f (SNR)

SNR= Pot (C s) | Pot (n)
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Canal: atenuacion y ruido rit|]=Cslt)+nlt]

Atenuacion Pot (r_sefial)= Pot (s) *C? _
Ruido Pot (nN)= NO * B

Attenuation= 20*log10 (1/C)
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